
Результаты анкетирования 
участников образовательного 

процесса
(студенты, преподаватели и работодатели)

 



   1. Формируется мотивация к изучению предмета (98%);
2. Преподаватель свободно владеет предметом (94%);
3. Сложный материал излагается в доступной для студентов 

форме (93%);
4. Уважение к личности студента (87%);
5. Требования, предъявляемые на экзаменах и зачетах, 

соразмерны изученному материалу (83%);
6. Культура речи преподавателя (78%);
7. Использование современных средств обучения (66%);
8. Требовательность в отношении дисциплины студентов 

(65%);
9. Внешний вид соответствует статусу «преподавателя вуза» 

(64%);
10. Дисциплинированность и организованность (62%).

Преподаватель глазами студентов



   1. Ответственность, организованность, 
дисциплинированность (95%);

2. Уважение к личности преподавателя (89%);
3. Творческий потенциал (87%);
4. Культура речи (86%);
5. Коммуникабельность (85%);
6. Интеллектуальный потенциал (84%);
7. Эрудиция (75%);
8. Общественная деятельность (58%);
9. Организационные способности (51%)

Студент глазами 
преподавателя



   1. Готовность к преодолению трудностей, высокая 
работоспособность (97%);

2. Трудолюбие и высокая трудовая дисциплина(96%);
3. Знание рынка труда и технологии карьеры (92%);
4. Реальные цели (86%);
5. Отличные знания по своей специальности (76%);
6. Широкий кругозор (74%);
7. Готовность работать за невысокую з/п в начале 

своей карьеры (68%);
8. Коммуникабельность (66%);
9. Личностная зрелость (66%);

10. Наличие практического опыта (66%);
11. Наличие индивидуальной карьерной стратегии 

(56%);
12. Креативность (54%)

Выпускник глазами 
работодателя


